



2021年9月3日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 メ デ ィ ア リ ン ク ス
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 菅 原 司
 (コード番号: 6659)
 問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 長 谷 川 渉
 (TEL. 044-589-3440)

(訂正・数値データ訂正)2022年3月期第1四半期決算短信[日本基準](連結)の一部修正に関するお知らせ

2021年7月28日に公表いたしました「2022年3月期第1四半期決算短信[日本基準](連結)」において、一部修正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表の「連結貸借対照表」及び「連結包括利益計算書」について、記載事項に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

○サマリー情報

(訂正前)

1. 2022年3月期第1四半期の連結業績(2021年4月1日～2021年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)

(訂正前)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第1四半期	484	34.6	△273	—	△278	—	△284	—
2021年3月期第1四半期	360	14.4	△226	—	△229	—	△231	—

(注) 包括利益 2022年3月期第1四半期 △353百万円(—%) 2021年3月期第1四半期 △219百万円(—%)

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第1四半期	484	34.6	△273	—	△278	—	△284	—
2021年3月期第1四半期	360	14.4	△226	—	△229	—	△231	—

(注) 包括利益 2022年3月期第1四半期 △288百万円(—%) 2021年3月期第1四半期 △219百万円(—%)

○添付資料 3 ページ

2 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年 3月31日)	当第 1 四半期連結会計期間 (2021年 6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,681,923	1,681,923
資本剰余金	116,264	116,264
利益剰余金	△411,471	<u>△629,799</u>
自己株式	△37,043	<u>△36,604</u>
株主資本合計	<u>1,349,672</u>	<u>1,131,783</u>
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	27,345	<u>△42,037</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>27,345</u>	<u>△42,037</u>
新株予約権	41,350	41,350
純資産合計	<u>1,418,367</u>	<u>1,131,096</u>
負債純資産合計	<u>3,278,322</u>	<u>2,815,028</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年 3月31日)	当第 1 四半期連結会計期間 (2021年 6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,681,923	1,681,923
資本剰余金	116,264	116,264
利益剰余金	△411,471	<u>△695,366</u>
自己株式	△37,043	<u>△36,604</u>
株主資本合計	<u>1,349,672</u>	<u>1,066,216</u>
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	27,345	<u>23,530</u>
その他の包括利益累計額合計	<u>27,345</u>	<u>23,530</u>
新株予約権	41,350	41,350
純資産合計	<u>1,418,367</u>	<u>1,131,096</u>
負債純資産合計	<u>3,278,322</u>	<u>2,815,028</u>

○添付資料 6 ページ

(2) 四半期連結包括利益計算書

第 1 四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位：千円)

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 2020年 4 月 1 日 至 2020年 6 月 30 日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 2021年 4 月 1 日 至 2021年 6 月 30 日)
四半期純損失 (△)	△231, 016	△283, 895
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	12, 337	<u>△69, 382</u>
その他の包括利益合計	12, 337	<u>△69, 382</u>
四半期包括利益	<u>△218, 680</u>	<u>△353, 277</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△218, 680	<u>△353, 277</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：千円)

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 2020年 4 月 1 日 至 2020年 6 月 30 日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 2021年 4 月 1 日 至 2021年 6 月 30 日)
四半期純損失 (△)	△231, 016	△283, 895
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	12, 337	<u>△3, 815</u>
その他の包括利益合計	12, 337	<u>△3, 815</u>
四半期包括利益	<u>△218, 680</u>	<u>△287, 710</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△218, 680	<u>△287, 710</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	—	—

以上